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U sklopu redovite misije predstavnika Svjetske banke u okviru Projekta registracije nekretnina u
BiH (RERP) 16. svibnja 2014. godine u organizaciji i prostorijama Federalne uprave za geodetske
i imovinsko-pravne poslove Federacije Bosne i Hercegovine (FGU FBiH) održan je zajednički
sastanak donatora koji potpomažu razvoj zemljišne administracije u Bosni i Hercegovini.
Sastanku su prisustvovali predstavnici FGU FBiH, RGU RS i predstavnici tima Svjetske banke.
Od donatora sastanku su prisustvovali predstavnici CILAP projekta, koji financira Švedska
agencija za razvoj – Sida, te predstavnici norveške agencije za katastar „Statens Kartverket“. 

 Sastanak je otvorio ravnatelj FGU FBiH Željko Obradović, koji je naglasio velik značaj donatorskih



projekata za geodetske uprave u BiH i želju da se još veći broj donatora uključi i pomogne razvoj
zemljišne administracije. U ime RGU RS skupu se obratio Darko Mišković, ravnatelj Jedinice za
provedbu RERP-a i koordinator CILAP projekta u RGU RS.

 Ravnateljica CILAP projekta Anđa Zimić je predstavila rezultate projekta u razdoblju od posljednje
misije, tj. tijekom 2014. godine. Neki od najvažnijih rezultata su izrađena aplikacija za adresni registar,
projekt za mrežu relativne gravimetrije i početak kampanje mjerenja, strategija i planovi za razvoj
digitalnog arhiva. Također je navedeno da su izrađeni nacrti komunikacijskih strategija, kao i provedba
pilot-projekata za masovnu procjenu vrijednosti nekretnina. Posebno je naglašena izuzetna suradnja s
geodetskim upravama i norveškim donatorskim projektom.

 Ravnatelj projekta „Statens Kartverketa“ Helge Onsrud dao je pregled aktivnosti na projektu, posebno
ističući rezultate na razvoju IT strategije za FGU FBiH, nabavu opreme za razvoj digitalnog arhiva i
predstojeće aktivnosti na razvoju aplikacije za digitalni arhiv u suradnji s CILAP projektom.

 S obzirom na to da sastanku nisu prisustvovali predstavnici Europske komisije u BiH, ravnatelj FGU
FBiH Željko Obradović je spomenuo i Projekt izrade ortofoto karata za područje cijele BiH, koji je
upravo uspješno završen. Također je naveo i planove za iduće razdoblje i kandidiranje novih projekata
koji su zajednički usuglašeni od strane obje geodetske uprave.

 Zajednički je zaključeno da je sastanak bio izuzetno uspješan i da bi s takvom praksom trebalo nastaviti i
prilikom sljedećih misija tima Svjetske banke.
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